
16.5%

53.2%

19.3%

2.8% 8.3%

1. 学校は、学校・学年等の教育方針を分かりやすく

家庭に伝えている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

14.2%

45.0%

22.5%

1.8% 16.5%

2. 学校は各学年の学習や行事等を通じ、特色ある教

育活動を行っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は保護者・地域の願いに応えている。



10.6%

43.1%
21.1%

2.8%

22.5%

3. 学校は保護者・地域の願いに応えている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

21.1%

48.2%

15.1%

4.1%

11.5%

4. 学校は、通信や保護者会などを通じて家庭への連

絡や意思疎通を積極的に行っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

は欠席連絡や緊急連絡等に役に立ってい



48.2%

35.8%

5.0%
2.3%

8.7%

5. Cocooは欠席連絡や緊急連絡等に役に立ってい

る。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

29.8%

47.7%

15.1%

3.7%3.7%

6. 子どもは学校へ行くのが楽しいと言っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校の雰囲気がよく、生徒は生き生きしている。



17.0%

41.7%

21.1%

5.5%

14.7%

7. 学校の雰囲気がよく、生徒は生き生きしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

22.5%

48.2%

14.2%

1.8%

13.3%

8. 先生は子どもをよく理解しようとしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

先生は子どもの能力や努力を適切・公平に評価し



20.2%

49.1%

9.6%

5.0%

16.1%

9. 先生は子どもの能力や努力を適切・公平に評価し

ている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

21.1%

41.3%

11.5%

5.0%

21.1%

10. 学校は保護者の悩みや教育相談に適切に応じて

くれる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は子どもの間違った行動を厳しく指導して



20.2%

47.2%

12.8%

5.5%

14.2%

11. 学校は子どもの間違った行動を厳しく指導して

くれる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

20.2%

41.3%

9.2%

3.2%

26.1%

12. 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組

んでいる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は進路に関して各学年に応じた適切な情報



22.0%

42.2%

10.6%

6.0%

19.3%

13. 学校は進路に関して各学年に応じた適切な情報

提供を行っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

18.8%

41.7%
8.7%

4.1%

26.6%

14. 学校では進路や職業について適切な指導を行っ

ている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

生徒会活動が活発に行われている。



19.3%

39.0%8.7%

1.4%

31.7%

15. 生徒会活動が活発に行われている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

22.5%

48.2%

18.8%

3.2%
7.3%

16. 子どもは学校に友達が多いと言っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

子どもは、体育大会・音楽会などの学校行事に



33.9%

45.4%

13.3%

5.0%2.3%

17. 子どもは、体育大会・音楽会などの学校行事に

積極的に参加している。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

28.9%

42.2%

10.6%

2.3%

16.1%

18. 学校行事の内容は現状でよい。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

宿泊行事の内容は現状でよい。



22.9%

32.6%7.3%

6.4%

30.7%

19. 宿泊行事の内容は現状でよい。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

18.8%

45.9%

10.1%

3.2%

22.0%

20. 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会の

ルールを守る態度を育てようとしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は、発達段階に応じて子どもに人権を尊重



17.9%

39.0%10.6%

2.8%

29.8%

21. 学校は、発達段階に応じて子どもに人権を尊重

する意識を育てようとしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

15.6%

39.4%
23.4%

6.9%

14.7%

22. 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設

けている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切で



25.7%

53.7%

6.9%

3.7%

10.1%

23. 学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切で

ある。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

10.6%

32.1%

17.9%

5.5%

33.9%

24. 学校は、保護者や地域の人達と話をする機会を

設けている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校の安全管理はよくいきとどいている。



10.1%

33.0%

20.2%

6.0%

30.7%

25. 学校の安全管理はよくいきとどいている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

9.2%

33.9%

28.9%

11.5%

16.5%

26. 学校の施設・設備は学習環境面からほぼ満足で

きる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は環境美化に力を入れている。



10.6%

30.3%

23.4%

7.3%

28.4%

27. 学校は環境美化に力を入れている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

15.6%

52.8%

26.6%

3.7%

1.4%
28. 家庭では、大災害が起った時の行動について子

どもと話し合っている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

学校は環境美化に力を入れている。



8.7%

32.1%

12.4%1.4%

45.4%

27. 学校は環境美化に力を入れている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

9.2%

22.5%

19.7%
6.4%

42.2%

30. ＰＴＡ活動の内容がよくわかる。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

できるだけＰＴＡ活動には参加しようとしてい



8.7%

24.8%

31.7%

20.6%

14.2%

31. できるだけＰＴＡ活動には参加しようとしてい

る。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

35.8%

51.4%

5.0%

0.5%

7.3%

32. しつけ面では家庭でもっと教育すべきである。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

生徒指導面では家庭と連携が十分にとれてい



13.8%

36.7%

18.3%

3.7%

27.5%

33. 生徒指導面では家庭と連携が十分にとれてい

る。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

6.0%

17.9%

28.9%
9.6%

37.6%

34. 地域の人たちは地元の中学生に積極的に声かけ

をしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない

家庭で携帯について約束を決め、子供と共有し



31.2%

49.5%

10.6%

6.9%

1.8%

35. 家庭で携帯について約束を決め、子供と共有し

ている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

分からない






































